

万里挑8,她们都在1.73米以上

三军仪仗队首次征女兵,8名河南女孩入选



今年5月12日下午,土库曼斯坦总统库尔班古力·别尔德穆哈梅多夫来郑,在人民大会堂东门外广场举行的欢迎仪式上,来自三军仪仗队的13名女队员精彩亮相,她们和男队员一起组成151人最大阵容仪仗队,接受了两国领导人的检阅。“这是三军仪仗队建队62年来首次招收女兵,多年的梦想终于变成现实。”三军仪仗队有关负责人说。高挑飒爽的身姿、年轻俊秀的面容、甜美坚定的微笑……昨日中午,我省首次征集的8名女仪仗兵从省征兵办公室启程奔赴绿色军营。她们的启程,标志着今年我省征集的女兵将陆续起运到部队。
郑州晚报记者 裴蕾/文 马健 通讯员 张正军/图

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

个人网银

手机银行

电视银行

电话银行

邮储银行电子银行 一亿人的共同选择

中国邮政储蓄银行电子银行,涵盖个人网银、手机银行、电视银行、电话银行等,致力于为广大客户提供便捷、贴心、全方位的金融服务。不论查询、转账、汇款、缴费、理财等,均可轻松办理,让您畅享无忧!



客户服务热线: **95580** 网址: www.psb.com

优中选优,12000人里挑了8个

据省征兵办有关负责人介绍,今年是仪仗队首次征集女兵,这8名女仪仗兵是从全省网上报名的12000多名女青年中遴选出来的。

女仪仗兵都需要啥条件?“优中选优”,对身高条件要求尤其“硬”,身高必须在1.73米以上,同时要求身材匀称、具备良好的形象气质。

具体如何遴选?在整个女兵征集过程中,仪仗队相关负责人全程参与,首先通过身高遴选,在全省筛选出了40多位女兵,经过体检后剩下20多名,又经过层层选拔,最终选出了这8名女仪仗队员,她们最高的有1.76米。

据悉,今年我省女青年应征入伍积极性高涨,经过省、市两级兵役机关严格审查把关,今年批准入伍的女兵都是大学生(含今年大学录取新生),兵员质量高于历年。

高中毕业就想当兵的她终于入选

身高1.74米,22岁的漂亮女孩姜楠,是河南农业大学工商管理专业大四学生,作为我市唯一入选的仪仗女兵,她称:“没有想到‘幸运之神’会降临到我的头上”。

昨日一大早,姜楠的妈妈左女士就专程从老家开封赶到郑州为女儿送行。“高中毕业后,姜楠就报名想当兵,但当时落选了,真没想到这次能如愿以偿。”左女士说,女儿的顺利入选,也帮她圆了自己幼年的梦想。

“听说当仪仗女兵挺辛苦的,我有吃苦的心理准备。”胸前戴着红花,身穿迷彩服的姜楠坚定地说。

了解一下

三军仪仗队咋训练?

仪仗女兵入伍后,三军仪仗队坚持基础为先、专业同步,利用一个月完成以正步为重点的基础科目练习,利用两个月进行专业训练。考虑到男女队员的体能、生理、心理差异,通过分步细训、精讲细练,提高训练效益;注重人文关怀、劳逸结合、思想激励,使大家始终保持愉悦心情、昂扬士气。经过3个月的强化训练,这些仪仗女队员达到执行仪仗司礼任务的要求,她们将根据外交部和总参外办的安排来执行外交任务。

仪仗队任务分几种规格?

三军仪仗队的任务通常分为三种规格:最大阵容由151人组成,用来迎接外国首脑;第二种规格是由127人组成的陆海空三军仪仗队,用来迎接外国军队的高级将领;第三种规格是由101人组成的单军种仪仗队,用来迎接外国军队的单军种司令。此外,仪仗队还担负着外国领导人向天安门广场人民英雄纪念碑献花圈、重大活动升旗的仪仗任务。

国旗班和三军仪仗队有何区别?

国旗班属武警,仪仗队属解放军。

所属不同:三军仪仗队隶属于北京卫戍部队,是独立编制,可以自主征召士兵;国旗班隶属于武警北京总队。

责任不同:三军仪仗队担负着迎送外国元首、政府首脑、军队高级将领的重大国事活动和仪仗司礼任务;国旗班担负天安门每日升降国旗任务。